

得了**白血病**,他选择回家静静地等待

收废品的小王上网发帖求救: 不能眼看着老李等死,救救他

患上白血病,下关区的一名保洁员既没有向社区求助,也没有跟亲戚借钱。他选择的方式似乎有些极端:回家静静地等待。

这令人揪心的事被好心人发到了网上。“我是一个整天与保洁员打交道回收废品的。当我听到这件事的时候,我能做的是在这里发一个帖子,希望他得到更多的帮助。”昨天,在南京一本地论坛上,出现了一则《谁来救救将死的保洁员》的帖子。这个触目惊心的标题引起了众多网友的关注。

收废品的小王发了一个帖子 谁来救救保洁员老李?

“老李是个好人,你们一定要帮帮他。”

——收废品的小王

“现在他有难,应该帮一把。”

——新河一村居民王奶奶

昨天,一则《谁来救救将死的保洁员》的帖子引起了众多网友的关注。

发帖人自称靠收废品为生,整天跟保洁员们打交道。就在大前天,他走街串巷收废品时,无意中得知,跟自己交情不错的保洁员老李患上了白血病,顿时焦急万分,上网寻求帮助。“老李在下关区干了7年保洁员……这件事我是爱莫能助,仅凭我个人的力量,那简直就是杯水车薪,我希望有更多的人关注这件事,也希望我们共同帮助这个为我们带来美好环境的环卫工人,更希望南京市环卫局能伸出援手,我们共同把这个辛勤了一辈子的人从死亡之门拉回来。”

“老李是个好人,你们一定要帮帮他。”这是小王见到记者的第一句话。他经常在热河南路一带收废品,附近的保洁员他都很熟。这么多保洁员

中,老李是他最乐意打交道的一个。

关于两人的交情,还得从去年初说起。当时,老李刚转到热河一村做保洁,那里正好是小王的“业务范围”。平常,捡到的纸箱、水瓶子老李都收起来,每隔一段时间,小王就会来收走。一来二去,两人就熟了。

“平常收废品,别人不是怀疑我把东西称少了,就是嫌钱给得少。而他一直很信任我,从来不啰嗦这些。”每次称完废品,老李都是爽快地接过钱,还要加上一句“谢谢”。这些都让入行多年的小王觉得很感动。

跟小王同样着急的还有新河一村的居民。“老李这人勤快得很。现在他有难,应该帮一把。”年过七旬的王奶奶说,自从老李来了之后,就经常看到他忙碌的身影,“连节假日,他都坚守岗位,不简单噢。”

住4平方米的免费宿舍;一个人打两份工养家;7元钱的鸡蛋也舍不得吃
他,就是得了白血病的老李



老李躺在地下室里,愁眉不展

老李全名李成汉,今年才47岁,老家在湖北黄冈市农村。之前,他跟妻子管海华一直靠种地为生。随着两个儿子陆续出生,家里的日子也过得越来越艰难,“孩子上学的钱老筹不上啊。”

2003年,听说在南京打工能赚钱,夫妻俩便一起来到南京。他们先后干过消毒防护员、搬运工,最后在下关区热河街道落了脚,成为这里的保洁员。这一干,就是7年。

老李的家: 4平米的免费地下室

老李跟妻子住在清江西苑的一处地下室。这间仅有4平方米大的房子,就是他们的家。一张床占据了半个房间,再加上一个橱柜,一把椅子,就把这小屋塞得满满当当——这是小区物业分给保洁员免费住的宿舍。虽然条件简陋,老李却觉得很知足。

因为最近几年,两个儿子陆续上了大学,老李的负担更大了。于是他提出请求,一人挑起两个人的活儿,负责新河一村30多幢居民楼和周边空地的保洁清理工作。这样可以拿双份工钱,共计

1700元。每天凌晨4点,他就起床开工了。

眼下,老李的大儿子刚刚大学毕业,还没找到工作;小儿子刚上大一。

老李的病: 得了绝症,只住了9天院

发觉身体不适,还是去年10月的事。当时,他以为是老胃病犯了,便买了些便宜的胃药。岂料到了12月底,病情反而加重了,开始头晕,腿软,脸上还出现浮肿。可他还是撑着不去医院,直到被社区主任劝服。“当时他的样子吓人啊!又黄又浮肿,我都跟他发了两次火。我说,老李呀,你这个病肯定不能拖!”社区马主任说,自己分管卫生工作,也很了解老李的情况,“他这么做,一来是为省钱,二来是怕丢工作。我告诉他,只要病好了,随时回来都有你的工作。”

1月16日,老李终于到医院进行了详细的检查。当“慢性粒细胞白血病”的字样出现在病历上,老李说,自己脑子里第一个闪现的念头是:“以后儿子的学费怎么办?”

第二天,他一个人带着简单的行李住进了医院。可只住了9天,

他就坚持着出院了:“不能再住了!再住下去儿子上学的钱就没了!”

老李的营养品: 一袋7元钱的鸡蛋

入院治疗的这9天,共花了2700多元钱。这笔钱老李花得实在“心疼”:“平常过日子,我们每个月顶多200元。”

在老李床头的橱柜上,记者看到一袋子标价7元2角的鸡蛋。妻子说,自从老李生病以来,家里照常吃萝卜白菜,“我花钱买好吃的给他,他老说不要。”这蛋还是昨天她特意买来,硬“逼着”丈夫补身子的。

对于丈夫的“归来”,老李妻子显得很无奈:“没办法,不然孩子怎么办?”说到这里,原本一直很平静的她,忍不住呜咽起来。她喃喃说:“早知道这样,我就不让他做两份工了!干活儿太累,害苦了他!”

现在,新河一村社区开始为他组织捐款。不过,对于治疗白血病的几十万元费用来说,一个社区的力量实在有限。如果您也愿意,请帮帮这位无助的父亲。

捐款提示

读者朋友们,如果您愿意帮帮老李,请捐款到下面这个账号;此外,您还可拨打快报热线96060。我们期待您的援手。

户名:南京市红十字会

账号:

4301010809001059519

开户行:工商银行成贤街支行
提醒:汇款在任何一家银行都可办理。上述账号是南京市红十字会的对公账号,请大家汇款时,向银行索要“对公汇款单”,并在“款项来源”或“汇款用途”中,注明是给李成汉的。

快报记者 沈晓伟 文/摄

得了**白血病**,她躺在无菌舱里“弹尽粮绝”

骨髓有了,钱没了,这家人怎么办?

找不到供者,骨折未愈的父亲毅然将袖献出了200毫升造血干细胞;怕不够,还为爱女献出了600毫升骨髓。但是,移植手术顺利做完了,可为女儿治病却没钱了……说到常年在老家盱眙留守的13岁女儿宋子晴遭遇的不幸,一贯很坚强的苏北汉子宋立国禁不住泪流满面。

昨天上午,记者在中大医院血液内科病房,透过厚厚的玻璃,见到了宋子晴。她正通过床头的电话与舱外的父母通话,眼里噙满了泪水。中大医院血液内科主任、移植专家丁家华对记者说,小姑娘正在经受移植后并发症的考验。

女儿患上白血病

13岁女孩宋子晴,原本是盱眙县中学一名成绩优秀的初一学生。因为父母在南京打工,小学四年级时子晴就在乡中心小学住校,平时就和爷爷奶奶一起生活,只有放假才能到南京和父母团聚。在去年暑假确诊出白血病之前,孩子就出现了低烧、乏力、厌食、胸闷等症状,只是父母不在身边,子晴一直自己“扛”了三四个月。直到去年暑假前考完试后,病情进一步加重,身上有紫斑、出血点,才和父母说。家人赶紧把子晴带来南京,经中大医院全面检查,确诊为白血病。

宋立国哽咽说着,他的家庭在2009年承受了太多的不幸:2009年元月他意外摔伤,右腿骨折至今仍未完全恢复;而子晴的爷爷又在2009年5月份被县医院确诊为食道癌并伴肺转移,已不能手术,如今靠药物维持;现在孩子又生了如此重病,无疑是灭顶之灾。事已至此,除了焦急和心痛外,筹集费用成了最难的事情。几年打工挣的辛苦钱经历家庭变故后所剩无几,而子晴这种疾病所需费用更是一个天文数字。

全家“弹尽粮绝”

中大医院血液内科的丁家华主任认为,必须进行干细胞移植才

有康复希望。

从去年7月1日起,子晴开始接受化疗缓解治疗。同时,医院在中华骨髓库和台湾骨髓库积极为患儿寻找配型,遗憾的是寻找了5个多月后,仍然没有找到。无奈之下,中大医院决定用孩子父亲的干细胞,为子晴做难度更大的半相合移植手术。

去年12月28日,子晴和父亲同时进行手术。28日上午输入父亲200毫升的造血干细胞,晚上输入父亲600毫升的骨髓。中大医院血液内科主任丁家华告诉记者,子晴很坚强,在无菌舱内接受预处理,超大剂量的化疗很痛苦,反胃、呕吐她都能坚持;在输入骨髓后,口

腔出现严重的溃疡,饭不能吃,只能吃点婴儿米汤,她能坚持;每天24小时不停输液,中间又出现发烧,清洁口腔溃疡,她都能最好地配合护士,从不叫疼。在孩子单纯而幼小的心里,她有强烈的欲望:坚持挺过这一关,后面便是阳光了。

现在,子晴的造血系统正一点一点地恢复,移植后的排异关、感染关,仍需要医护人员精心的治疗和护理。但是,目前的宋家已经“弹尽粮绝”,家中的积蓄和当地及有关部门的捐款已经全部用在子晴的治疗上,孩子的后期治疗和康复面临新的困难,希望社会各界爱心人士帮她,让她重返校园。

通讯员 程守勤 快报记者 安莹



爱心热线: 13770596060